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9,500, 000& X2 19,000
FhaXelAlE JIAHLH =4
20,000, 000& X2CH 40,000
SHX0IES HEAMOIN AlM =4
19,000,000 19,000
FZHEX sAHXNZAHALE L ot 2 T M
19,000,000 19,000
FUS FALX JIHEH Y b L2E M
19,000,000 19,000
SMUALH S0HM &
80,750,000 X253 161,500
AT HX S8 Astx: &4
213,750,000& X138 213,750
ATHAEOMUHXIZIAIE ASEE YA
24,860,000 X235 49,720
TS UHEHE ESH2 dsdE WH=sd
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03 BREH(PIHS)22XNES 308,233 304,489 3,744
O otJlshelfY
o JIE3(t2) 3,220,6102X5%4X12& 193,237
o ItE=x¢




2023E & 20t
HEAGAEAY S S AgTE D= AROA
= 0F @ 071 Hot=& - =&
B om o5 MEe AL
o2 110 g 29|
3 = B0 ek Rz D4 (29:88
B .ol - HBAY - B2 o & o o5 ol HDs2
i < Xt 40,0002 x24Xx12& 960
HAHES 20,0003 X4H X123 960
B PIE 20,000 X1HX12& 240
SMXH 60,000&X2HX12& 1,440
o HAZZY
14,900&X 150%X20 Al 2tX5HX12& 26,820
o of2tz=z4Y
14,900&X 200%X10AI2tX5H X123 17,880
o FY2ZY
14,900&X 150%X10AI2tX5H X123 13,410
o FEFIHYI
3,220,610 X50%X5H X23] 16,104
o GIIEAZ 119,200& X5 X20! 11,920
o Br&E=x¢ 100,000 X1HX12& 1,200
o ZUZAH 140,000 X5 X12& 8,400
o 254 161,030&AX5X12& 9,662
o &g 50,000& X5 X12& 3,000
o SFHRFY 50,000& X5 X12& 3,000
=2l 8,040 7,680 360
714-204 XA H| 8,040 7,680 360
02 MZ22 x4l 8,040 7,680 360
o 6= 175,000 X2H X12& 4,200
o 7= 165,000 X1HX12& 1,980
o 9= 155,000&X1HX12& 1,860
JAa0IH 34,947 32,529 2,418
714-304 H32RL2S S 34,947 32,529 2,418
01 222 14,073 13,337 736
O 29 2003 J|BY
312,733,000 X4.5% 14,073
02 20AHLLEHBLEZ S 20,874 19,192 1,682
O 2% Ja=2g=a
o HAEE 312,733,000 X3.495% 10,931
o AIRYEEH 10,931,000&X12.27% 1,342
o AMUEE 312,733,000& X 1% 3,128
o NEEE 312,733,000 X1.75% 5,473
Jl2&l 24,558 20,632 3,926
Jl2&l 24,558 20,632 3,926
714-201 Ler29| 15,918 14,152 1,766
01 At 2teltl 13,898 12,132 1,766
o XEH MLE+F 20,000 X204 400
o ZEH KAl




NoteE A S 25 SN ASRE D= AROA
D071 MOIAE - 4F
115 HE2IF I
111 jl%gulgjdtn )
S 2 E s (ool m
B .ol - HBAY - B2 o & o o5 ol HDs2
gy 220,000 X2CH X53] 2,200
o ot==J|lsE XtMED f1EH 0l8=
190,000& X12& 2,280
o Ot==J|ISEH AIRA )| gXtE
38,000&X1CHX12& 456
o YBHA ZEk|
8,000 X4HXxgdXx12& 3,072
o ot==Jlstt Il=Hl
A= 90,000& X54H 450
29 15,000& X5 75
oM 3} 60,000& X5H 300
&3t 15,000& X5 75
gst=s 100,000& X5 500
HEEES 50,000& X564 250
o ot==Jlst =2
21222 Xel 8,000 X5 XgX12& ,840
02 ==2gl ,020 2,020
O 24t SEXJAA
o EHHEX 0I8& 35,000&X1CHX12& 420
O A& EHIs Xl
o otx=Z&Hl |Al&2lbl 50,000 X12CH 600
o CCTV&EHl sXlZeltl 500,000 X2CH 1,000
714-202 044l 4,800 3,600 1,200
01 =WHO I 4,800 3,600 1,200
o JIE&HI 20,000 X4H X6 X12& 4,800
714-204 X2 A3 H| 3,840 2,880 960
03 SHLLRZHI 3,840 2,880 960
o SIILBANESRE 80,000&X4HX12& 3,840




20238 &= 20l At
7 AI5H S AL S 23] S AR D= AROA
= OF @ 071 &5tE - =&
& 411 ol XA AL
o 2 117 St 2d R
B .ol - HBAY - B2 o & o o5 ol HDs2
A Ofl A 1,971,983 1,654,917 317,066
ot S At AF 1,458,651 1,140,541 318,110
St=22 KX 1,458,651 1,140,541 318,110
=YY S0 603,780 539,000 64,780
714-214 =&KX WA 603,780 539,000 64,780
05 =& S X4l 603,780 539,000 64,780
o ot=&E&EH
500,000 X400 m’ 200,000
o UEE0IEH
25,0003 X8, 0004 2~ 200,000
o ot=CHE & EctHl=2e0] Ed|
2,000,000& X100 200,000
o EHYLUSE0| JEIRUYI
600,000,000 X0.63% 3,780
StE2les=+ 805,040 554,410 250,630
714-214 =& KX WA 805,040 554,410 250,630
05 =& 2 XYl 805,040 554,410 250,630
o ot=& 2827 ¥ RANES
5,000,000 X80H 2 400,000
o HEE0 2227 ¥ RAES
2,000,000 X2000H 2~ 400,000
o 212=7 JIEIRUb] 800,000,000 X0.63% 5,040
St=22 =KX 49,831 47,131 2,700
714-206 =4I 44,831 42,131 2,700
01 Bt =l 44,831 42,131 2,700
O ot=% ELEH I 2
o Y S 53 20,0003 X53 X594 500
O o=k E4+8 UM 7
o UESEO0ISFH 78,0003 X504 3,900
o HESH 340,000 X204 6,800
o UFHELXIHH 100, 000:& X10074 10,000
o RS 400,000& X154 6,000
o ot 131,000 X50m 6,550
o Sot& 10,5002 X400 4,200
o AHE 5,200 & X300 1,560
o NI 9,500 X3004 2,850
o ctut& 10,5002 X504 525
0 PECHMEIA 16,000 X304 480
o OlsZdH 110,000 & X54 550
o PPOMCH 3802 X2,0000H 760
o FHMESS 6,600 X104 66




2023

I

1

=

N2

= A

ol
ill
ur
ol

n
3+

@ e
S &IOF DO

K-
R0

of
i’
OF
uJ

o
— O —

o I1o &
[<p}

IHRODIZA

o

<t Al (=] (=] [ep]
< ™ < < Ye)
Sl 2 @
=3 — — [aV] [aV] o
ng al <<l < %
Klo
E|
D
o o (<o} N~ o o — [aN]
o o N~ (<o} o o [ee] )
el < =<2l @ ~
S e I3[ 2
Hz o|lSF|SF| S|~ ™
=
) K
a0
o o o o Al 9] o o o Al (<o} [e ] [ee] (] o (] (=] o — (=] <t — o N~ o o o
(o] o o o o o [e>] [e>] (e} o — [ee] N~ © (=] © <t [aN] [aN] < o — [e>] o (=] [aN] [e6)
2l e Slefelelel= - N2 N > © © o B < < < © © ~ ¥ o~ ¥
- ) ) ) o [aN] — — (=] N~ o [e0) [aV] ) (o] [aV] — o [aV]
° —|Q|lw|lwv| < [SVARRNV} — — @)
ol <! - [<p} —
<
=
= o] T o] oo oo ol o ol ol all Gl oo
= = 8 oo S 8o 8o S S ] S = S 8NN
> > > > > o > > > > > WlA > o > > > > >
ol ol B0 B0 B0 = B B0 B0 B0 B0 A 0 = ] B0 B B0 B0
o o — — — ~ — — — — [aV] — o ~ ~ Yo} Te) o [QV]
o o > > > (] > > > > > < >< (] — > > >< >
S S mW oo W ) m o oW ol I o L S ol o o ol
(o] o o o o [aN] o o o o o >< o [aN] (e} (] o o o
(] o o o — o o o o o 4_.0 o — — — o o o
o S S 2 = S 2 S 2 S 2 S = S © S 2 2
— [ee] (o] > o (] o o o >< (=] > [ee] o (=] o o
© © <t Im_ [66) Te) o [aN] o Im_ <t Im_ > (V] <t [aN] [aN]
O AR S - S o o
= 2 - 2 =
. Qg = 3 fd]
&l et » =
= 3 3 <
I+ N 8 <+
— oJ e
IIM R - S —_
— m = N W _
Ok o = a0 f) o0
Y 29 2 < = I
- N~ o "
. N2 r 00 of =
U (S o = o ™
= w s = o o r — A aro=
i F S o ~ — = - ~ 1 WK
RO m 3l \ = o = o b0 ke
n o o — ~J = = =
5 o m — © <+ © m — = N = -
R < rr RMCRS
o 1 Co,ur , , <4
S D| D ~ o A0 1o
| ._._.O
< A 80 O O
~ 80 | Ob 9
b | mr

RO

ol

70




20238 = 204t
HIAIGH=E ALY S E 3| FA T NEFE TE A
E 0071 HBIRE - 2E
5 o215 @¥IR
& 9 : 110 ol=2 |
Ml 20220001 el24d| o X<
3 = 101-03 BRE(RIIHM)2EXE S (29:88
; HEE —
HE .Gl H2AY - DS o & o o5 3 o Ao HlREZ
M X4 60,0002 X3H X128 2,160
A XA 100,000&X1€X12& 1,200
o AFIRLY
14,9003 X150%X20 Al 2EX5H X128 26,820
o OFtIRAE
14,9003 X200%X 10Al 2EX5H X128 17,880
0o BYIRLY
14,9003 X150%X10Al 2EX5H X128 13,410
o FEEIM
3,220,610&X50%X5E X235 16,104
o GItE 4= 119,200& X5 X20 11,920
o BtE=g 100,000&X1€X12& 1,200
o 2&+Y 161,030& X5 X12& 9,662
o Hd=¢ 50,0002 X5H X128 3,000
o SxAExY 50,0002 X5H X128 3,000
o ZAUZAHI 140,000& X5 X12& 8,400
E=gal:]l 5,820 5,460 360
714-204 XS H| 5,820 5,460 360
02 HZ =2 X4l 5,820 5,460 360
O =Z2 XY
o 62 175,000&X1€ X123 2,100
o 892 155,000& X2 X12& 3,720
Zaold 35,322 34,674 648
714-304 A2 22 S 35,322 34,674 648
01 H=2E= 14,225 14,216 9
0 TEX JpiKZ JBRYD
316,093,000 X4.5% 14,225
02 FUALEBEHRELES S 21,097 20,458 639
O zZex Jaeg3
odLEBEE 316,093,000 X3.495% 11,048
olEEEE 316,093,000& X1.75% 5,532
oMIEE S 316,093,000 X 1% 3,161
oHIIRAEER 11,048,000&X12.27% 1,356
Jl2&Hl 20,497 20,209 288
Jl2&Hl 20,497 20,209 288
714-201 LEt2AHI 14,017 13,729 288
01 At 2teltl 10,621 9,853 768
O gsi+gt|
o XEEH dNYESE 20,000& X202 400
o ZRE SN
gy 220,000& X2CH X538 2,200




N PSS VLR = A0
D71 WA E - &F
D115 HE2F ZHI
© 111 J123H|
1 20220001 Jl=&H|
© 201-01 At 22l
B . o9 ne & o o5 ol
o OtJlSE ALR A (=3
18,900&X1CHX12& 227
O 2EHx Sl
8,000 X3HxXgL X128 ,304
O ot=JIStt Il=Hl
o MYE 90,0002 X5H 450
o 29 15,000&X5% 75
o otE3t 60,0002 X5H 300
o &3t 15,000&X5% 75
o Et=s 100,000&X5% 500
o HREE3 50,0002 X5H 250
O ot=JIsStt =&l
=8 Hel 8,000 X5H X8 X128 ,840
02 S22t ,396 3,396
O ZHY SEXFAIAE
o BH=E= 40,0002 X12& 480
O A& EHI KXY
o otx=E&Hl RFMH
@I 75 (3 1,599&X20 £ X13CH 416
o CCTVEH| =Xlzeld| 500,000& X 1CH 500
o ot=% HH ¥ WS KX 2eldl
500,000& X4CH ,000
714-202 044l 3,600 3,600
01 =LA 3,600 3,600
o J|EZHI 20,0002 X3HEX52X128 3,600
714-204 X =HAH| 2,880 2,880
03 EEYREH| 2,880 2,880
o BIILBSAMESRE 80,0002 X3H X128 2,880




20239 & =20l &
HEAGHEE A SE S S EBETY TE A
& OF @ 071 &ot=E - =3
d 11 StSAHANY
gt 2 117 o222 F R
B . O9] . HIRANY - DS ol & o Lo HRE
Sl Falgel
AHE Ol &F 2,134,988 2,287,085 A152,097
St== T XHAIAFY 1,604,240 1,790,732 A 186,492
ot 2 KX 1,604,240 1,790,732 A 186,492
EL LSO 453,240 649,200 A 195,960
714-214 =& 3 X W A H| 453,240 649,200 A 195,960
05 =&KXl 453,240 649,200 A 195,960
o ot=EEH
500, 000& X500 m* 250,000
o USLEL
25,0002 X8, 0004 2~ 200,000
o =ELYUSLO0l JIEtRUHI 450,000, 000& X0.72% 3,240
St=E2g=+ 1,103,960 1,106,372 N2,412
714-214 =& 3 X W A H| 1,103,960 1,106,372 N2,412
05 =&KXl 1,103,960 1,106,372 N2,412
o otk 2257 ¥ RAES
5,000, 000& X12000 2 600,000
o U0 2=+ & RAUES
2,000, 000& X2500H 2 500,000
o =57 JIEtRU| 1,100,000, 000& X0.36% 3,960
ot 2 KX 47,040 35,160 11,880
714-206 M = H| 42,040 30,160 11,880
01 Lt = HI 42,040 30,160 11,880
O ot=% ZLEHl 1IN 7L
o HAEH S 58 20,0002 X5 X5 500
O o= B2 M 2
o UESH0ISFZ 78,0002 X40H 3,120
o WESH 340,000 X50H 17,000
o AFHLXHH 100,000 & X 1004 10,000
o S5t 10,5003 X400 4,200
o AIBIE 5,200 X300%£ 1,560
o PPOLCH 380& X2,0000H 760
o JIEt XM & 4,900,000& 4,900
714-305 &= S 5,000 5,000 0
01 &= S 5,000 5,000 0
o Ol=AlEES AtLD 2I2bEdlHH &t 500,000& X102l 5,000
HEY2FFHI 530,748 496,353 34,395
Qa2 FH| 496,034 464,663 31,371
Q24| 456,346 427,509 28,837
714-101 el d| 456,346 427,509 28,837
01 E= 174,414 143,857 30,557
O Jl=z=




20239 & =20l &
HEAGHEE A SE S S EBETY TE A
& OF @ 071 &ot=E - =3
g M 115 HE2HEH
20110 I E A
AN = oI <
B S T0cor e (@9
s SJEL=
I CP - NRAY - DS o A o o= ol o HRE2
o 6= 4,261,000 X1EX12& 51,132
o 8= 2,268,000&X1&8 X128 27,216
o 9= 1,749,000& X2 X128 41,976
O =g
o¥d2s¢ 120,324,000 X1/12X50/100X23! 10,027
2= Itz
— 158 0/&~20E& 0OI¢t 80,0002 X1¥ X128 960
— 5@ 0l&~10& 0OI2t 50,0002 X1¥ X128 600
o JIE=Y
i <= Xt 40,0002 X2 X128 960
HAES 20,0002 X2H X128 480
P PNYE 20,0002 X2H X128 480
SMAH 60,0002 X1H X128 720
o SR
SxgRg0Is¥EY)
-6~73 30,0002 X1¥ X128 360
- 8~92 20,0002 X2H X128 480
NAS AKX JtetZ
- JIAS 30,0002 X3H X128 1,080
o Z2RE
N2t 2R
11, 130 X4E X30AI 2tX12& 16,028
o ZAUZAHI 140,000&X4E X123 6,720
o FE SOt 120,324,000 X1/12X60/100X23! 12,033
o GItE 4|
120,324,000 X1/12X86/100X1/30X 11 3,162
03 SRE(RIAHA)22TES 281,932 283,652 A1,720
O ot=JIStt 1FY
o JIEe=(9t3) 2,829,010& X5 X128 169,741
o &Y
HH < Kt 40,0002 X4 X128 1,920
- AWMIH 20,0002 X3H X128 720
R PE 60,0002 X2H X128 1,440
ey PE 100,000&X1€X12& 1,200
o HEZExY
14,9003 X150%X20 Al 2EX5H X128 26,820
o OfA22g
14,9003 X200%X 10Al 2EX5H X128 17,880
o 5¥22xY
14,9002 X150%X10Al 2EX5H X128 13,410
o FE SOt 2,829,010&X50%X5E X235 14,146




2023

@ NSHIE HEE © NMHEHEE N
_|__A||_ N N N o o — < () o [ee] Yo} ©
o N
o | Ko
= E
=)
L.A||_ o o o < < < o o o o © <
= SAEARS 33| 3 = S| B&| & &3
3D 3 o|lw]|wv — | =1 © — || w| o ©
—_ _ o o — — o o [aV]
< H <
.. =
JI.__
iy R %
Dl
[e0) o o N~ o o o o o o o [e0) [e0) o o [ee) ~— L o D <t <t <t [8V] o o N (@) Yo} o Yo} o (@) o [qV]
© o (=] [ee] o o [ee] [ee] [ee] o Q o o [9)) [9)) s - © - N — — N~ © o o N~ 9] [ o [ (@) Ye] < —
- o — [ee] [ee] o o [ [ [ [aV] o [QV] [QV] [qV] [qV] D o N Yo} — < < © e N o o Yo}
o — | o] — —_ - — Ol ol | —
<
=
ol ol o oW W o oo 3 5 82 35 8 & o B ®0 80 80 T B0 a
g & o o o o oo < 3=« & 2 2R R L LR =
> >< >< >< >< >< >< >< >< R OF: — [qV] >< >< T T T T T T ><
0 Z B B B B 3 3 W 2 38 5 = W g a T ERED ol
0 — Y9} 0 0 0 — [sp) o Iq‘_ o o_.‘_ Iq‘_ o >< [ee] o o o o o o [ee]
t > o> X X > X< > X< S OF: - o Ok S @ = S & © & & S >
ar oW W o o W N S & 8 8 < o B S 8w S v g o 80
8 8 8 8 8 8 8 8 ) D & 8 @ T e - 2w 2
__o_o © o o < o o o o < [QV] © o ~— - Iq‘_ Iq‘_
- - - - - » © < — o Ok Ok
0 o o — (@) (@) Yo} 0 © < N - o [QV] o o
(=) o < < Yol Yol N~ L @] - © [aV] o o
- or - - - - —_ - [V Q ¥ 2 S S
< —_ N [ee] [e0)
- =
ol @
=l < o
vl I o u
np < It <+
- i o <+ 5 5
=| o _ 1o n no 1o 2l o 0 =
= R}l =1 o - D o g0 o0 _ ol T - = m — =
gz ol - lw s bl I LTI o S = 5 E 0
ol =) o= 1Y 2 70 00 ol w0 60 30 z ok m 2 oy pJ X K
RS A N F|— o+ P M oy Mo N o[ = Wy - RO ol _
ur AT%_%_QE RO o <+ m <+ < & o[ D - o | M H w BB 8 D2 WD RNz o7 o W 0 X & Do
Py [ | A OROEF U ™ < ol BN z |00 &r RGO TR TG AT w w3 ow ko 58w m o
= LAl S, 8 3 ROM R <[ e » <| B o Moo og EoWOR A 056N W
<ViioV 0. — o v i — . . . . . . . .
H 150%%,” © o o o o of __ % gr © ©° xl_ % B [0 rr [0 ~ < HoR _ wu % = O o© o o [e) Mo R0
FSEEQS E=l I olxl- O o O © o o of DR f - ~ O
B o M~ Dl~|o IS (AN RN N PN IS
= ol Ot R0 W=
SRR IR0 N
Kk
R0 HROTIZ




NEPNIV=EEEE SN EETH 2 A0
D071 MOIAE - 4F
D115 HE2F ZHI
© 111 J123H|
20220001 |22 bl .
1 201-02 S22 =224l ==
. ool HRAY - & o o5 ol 2
o S&Xt
INE=DNI] 75,000& 75
ASIHEEE 1,500,000& 1,500
o =&t
INE=DNI] 75,000& 75
ASIEEE 1,500,000& 1,500
O ZHY SEXFAIA
o BHE 0l82s 40,0002 X10CHX 128 480
O A& EHI KXY
o &I S 55(3 1,939& X50 £ X6CH 582
o =&JI1J sXlZeld| 1,000, 000& X1CH 1,000
o CCTVEH| =XlZeld] 500,000& X 1CH 500
22 Xhg - ded| 9,200 9,200 0
o S&Xt 4,900,000& 4,900
o =E&X 4,300,000& 4,300
714-202 044l 4,800 3,600 1,200
01 =LA 4,800 3,600 1,200
o J|EZHI 20,0002 X4H X524 X128 4,800
714-204 X =HAH| 3,840 2,880 960
03 EEYREH| 3,840 2,880 960
o BIILBSAMESRE 80,0002 X4H X128 3,840




2023E & 20t
HEAGHEE A SE S S HAPY TE A
= 0F @ 071 Hot=& - =&
& 411 ol XA AL
o 2 117 St 2d R
B .ol - HBAY - B2 o & o o5 ol HDs2
A Ofl A 2,148,848 2,046,608 102,240
ot S At AF 1,253,271 1,550,681 A297,410
St=22 KX 1,253,271 1,550,681 A297,410
=YY S0 402,880 700,000 A297,120
714-214 =&KX WA 402,880 700,000 A297,120
05 =&KXl 402,880 700,000 A297,120
o ot=&E&EH
500, 000:& X500 m’ 250,000
o UEE0IEH
25,0003 X6, 0004 2~ 150,000
o THLYSY0| JIEtRUYI 400,000, 000&X0.72% 2,880
StE2les=+ 805,040 805,400 A 360
714-214 =&KX WA 805,040 805,400 A 360
05 =&KXl 805,040 805,400 A 360
odt=& 28287 ¥ RANES
5,000,000& X110 & 550,000
o 280 22+ L RANES
2,000,000 X125 2 250,000
o 212=7 JIEtR2Ub] 800,000,000 X0.63% 5,040
St=22 =KX 45,351 45,281 70
714-206 =4I 40,351 40,281 70
01 e Z 4l 40,351 40,281 70
o ot=&% E&LFH JIXNM 7L
Ay S 53 20,0003 X5Z X504 500
o ot=&% B8 N7
Q2205 78,0003 X404 3,120
HESFH 340,000 X154 5,100
Of & XIH H 100, 000:& X10074 10,000
xS 400,000& X104 4,000
ot =2t 131,000 X50m 6,550
Eot& 10,5002 X400 4,200
AU E 5,200 & X300 1,560
DRI 9,500 X3004 2,850
ctgra 10,5002 X504 525
PEQHM &l A 16,000 X304 480
OlsZd o 110,000 & X54 550
PPO}CH 3802 X2,0000H 760
=SS 6,600 X104 66
HdZEZNS 9,000& X 1074 90
714-305 &2 S 5,000 5,000 0
01 &= S 5,000 5,000 0




It

o}
B
ur
o)l

n
3+

o -

K-
R0

of
i’
OF
uJ

=

U

.

=

m___g%yn
FZ 70

- =
ko
HRU 2
U S
oLr<FS ™

V6BSS
o

S &IOF DO

IHRODIZA

(] o o o <
L [e0) < o (=]
IR Y| ~
A0 5|38 3
=
=)
N~ [ee] (<o} (<o} ) N~
[aN] < o o o) [<o]
QNN N ©
G ANEEE 2
Hz SEARERAR AR N
s
&K
00
o N~ [e o] (o] [ep] [ee] Al <t (<o} — (] o o (] (=] o — (=] < — N~ o o o o
o N~ [aV] N~ o O o <t — <t © o [ee] © < [aN] [aN] < (] N~ o (=] [ee] o [ee]
el ~1e| | *® - o~ A @« © o ~ REE ~ < < -« N N Y N ®
- ) ) (=] [e o] N~ o [ep] N~ (o] — [aV] ) o o o [aV] — [aV]
> [S 8 BN BN BN e} (<2 BN — 2 >
[ee] [ee] [ee] < — o —
<
=
) wom o o] W o ol w oo Gl ol Gl E] all Gl o o o
= S oo S 8o o 8o S o B S = o S
> > > > o > > > > > > WlA > o > > > > > >
i B B0 80 =] B0 80 0 B0 80 0 ~ 0 =] S 0 B B0 B0 &
o — — — ~ — [aV] — — — [aV] — [e2] ~ ~ Y] Y] [aV] %e) <
o > > > (] > > > > > > < >< (] — > > > > >
S W oW o 3! m o o W W ol = o L S ol m oW W W
o o o o [aN] o o o o o o >< o [aN] (e} (] o o o o
(] o o o — o o o o o o ._._.o o — — — o o o o
o S 2 2 = S 2 S S 2 S o S = 3 © S S 2 2
— [aV] [ee] > o (] (=] o o o >< (=] > [ee] o (=] o o (]
© — © Im_ [66) Te) <t o [aN] o Im_ <t Im_ > (V] <t [aN] [aN] O
o N oA L & . S N o
= > - > o
c 8§ = > W
&D < S S
= © © S
- - - S <
=X N S
B o) © =
- o -
o ) 00 n s
ul S - < =9
. R ) 5
= W = o m i ] - = m_ o
— = o - ~ | = =
RO m o = 3 . = 9 ob U0 WoR K
o o — ~ — = B =
i - o < © ~ = o RO
il , 5 U . , KT <
sl ~ s % i
0 | 30 e) e)
B0 | o 3
o | mr

RO

ol

70




2023E & 20t
HEAGISZTAILS S 2N HERE TE AT
= 0F @ 071 Hot=& - =&
Hom o oq15 SE2 A
o2 110 g 29|
3 = B0 ek Rz D4 (29:88
B .ol - HBAY - B2 o & o o5 ol HDs2
ASUTH KA 100,000&X3HX12& 3,600
o HAZZY
14,9003 X150%X20 Al 2EX5H X123 26,820
o ofz=z4Y
14,9003 X200%X 10Al 2tX5H X123 17,880
o FY2ZY
14,9003 X150%X 10AI 2EX5H X123 13,410
o YEFOHI 3,222,610 X50%X5H X23] 16,114
o GIIEAZ 119,200& X5 X20! 11,920
o Br&E=x¢ 100,000&X1HX12& 1,200
o ZUZAH 140,000 X5 X12& 8,400
o 2524 161,030&X4HX12& 7,730
o &g 50,000& X5 X12& 3,000
o SFHRFY 50,000& X5 X12& 3,000
714-107 &1 820 351,540 0 351,540
01 BREA(RIHL) 22 XEHZ0O 351,540 0 351,540
O ot==2|=t E&2H
217,000 X302 X 18 X2H X 150% 351,540
=214| 5,940 5,580 360
714-204 XA H| 5,940 5,580 360
02 MZ22 x4l 5,940 5,580 360
o 6= 175,000 X1HX12& 2,100
o 7= 165,000 X1HX12& 1,980
o 9= 155,000&X1HX12& 1,860
JAa0IH 35,509 26,432 9,077
714-304 H32RL2S S 35,509 26,432 9,077
01 222 14,300 10,837 3,463
0 22X Ipiiz Jjpga
317,771,000 X4.5% 14,300
02 20AHLLEHBLEZ S 21,209 15,595 5,614
O 2% Ja=2g=a
o HLEH 317,771,0002 X3.495% 11,107
o AMUEE 317,771,000& X 1% 3,178
o NESH 317,771,000 X1.75% 5,561
o AIRYEH 11,107,000 &X12.27% 1,363
Jl2&l 25,449 23,679 1,770
Jl2&l 25,449 23,679 1,770
714-201 Ler29| 18,969 17,199 1,770
01 At 2teltl 10,874 9,104 1,770
O dit=2H|
o XEH MLE+F 20,000 X204 400




It

o}
B
ur
o)l

n
3+

o -

K-
R0

of
"

o

aJ
R_ 55
A.T yuﬂuo R0
E%M%%
<FoRO™ =L
BROWS <

VRNRSS
(V]
S&MoFIHOr

IHRODIZA

() () () (e) (e) (e) (e)
A0
Klo
E
=)
o L o o o o o
[e) — o o o Q Q
< © ! ol e © [
3 N — < N ) [Vl IV
H <)
s
) K
00
o o < (@) Yo} o Yo} o (@) o o o o L L o o o o o o o o o
o [ee) o 9] [ o [ (@) Ye] < [e) [ee) o — — o o o o o o Q Q Q
« < o < o © A o 3 < S @ ™ S B 6|06 oo ©
- [aV] [aV] o [aV] N — — < < o o o N N N
(o)
<
=
o i o Z B B[ B B B Gl Gl = i = Gl Gl
0 [qV] [qV] Y9} 0 0 0 Y9} 0 [qV] [qV] < hat hat hat [qV] [qV]
> — — >< >< >< >< > >< — — >< >< >< >< — —
3 = = wWow W W W W = = [ o o ot > =
2 [y oll o O ©o o o o oll [y o o o o oll 80
>< — [ee) o o o o o o [ee) — o o o o 0 [sp)
O > < S & &8 3 & & < > S S S > >
o oF a0 S L o v o o 80 oM o o0 o o a0 o1
o o [sp) (o)) — © — o Ye] Y9} o (@) — o o [sp) o
o o >< — >< o Yol o o o >< o
o S O O S = < W S
N o o o o o o
[aV] < o o < o [ee]
or < < <
- [ce) [ee] o
_Ih’ [aV]
D
< n Hir
I ad i _
= ol a0 ) o
M = < Al = OF
oF <+ 5 5 = = = _ K
o | = R0 I L Wou o 0k oz o " D 0
- IR = 5 = S| - R w2 - = = W g - fo X
I S f 0 " AT WS XD s - & 5 2 Wl =
R 1o M 7l KO Dl M Ok RO gk T M D o3 =<2 0
Rl 5 ~ Wo I s oo W oo D =R mw r 2 wfg)  Dig | a
Wy RT ~a o rR B s kA~ m e mw <+ 0oodwouw ¥w|s|D TS
H 9 3 F Rk a0 S N ®sF e Hwr R R[22
ol o IR Y = [0 ro 0 Sz SR
o o o o o o o o Io o o Io o o = o n,/_ ﬁr\ o n,/_ E__\ o
O O O ~ O O e ~ = =
() [aV] [aV] [ (e) [ ()




20238 = 204t

B - HEAGHECAIYS S
2 100 AHEHESY
g 110 FEXXAEY =2
Mg 114 Ole 223322
S 1001 Oe3A3s 4 [ St=Z=D ] (et9:da
Z.g-ME-2 ol & o gf;;()ﬁi% HlmE2
100 HtE2H = 85,808, 100 116,299,400 A 30,491,300
110 E XX 2 20,000,000 10,000,000 10,000,000
114 HE 2R3+ 20,000,000 10,000,000 10,000,000
001 &t =33+ 20,000,000 10,000,000 10,000,000
o SEMEATSII=Z HE=Z =&
20,000,000,000& 20,000,000
170 Ht=2d =+ 45,110,100 70,601,400 A 25,491,300
173 Bt HAEEEZ ¢ 36,336,500 62,445,000 N 26,108,500
001 2nExZ+ 23,778,500 49,041,000 N 25,262,500
o BFZ 30Xl AldMEAS
6,909,000,000& 6,909,000
o HFot=HMelYSEAS (3EHH)
1,904,000,000& 1,904,000
o ZUdt==XelAldSEAS
716,000,000& 716,000
0 SIS I3ot=HelAldMEAS
313,000,000& 313,000
o W=S3dt==XelAldMEAS
669,000,000& 669,000

500,000,000& 500,000

500,000,000& 500,000

3,863,000,000& 3,863,000

3,014,000,000& 3,014,000

500,000,000& 500,000

500,000,000& 500,000
o &S 33 ot==22 FHIAY
318,000,000& 318,000

2,736,000,000& 2,736,000

o Ot==2tZFH| BTL IAETAIE Al U

430,000,000 430,000
o MY, I = U2 HEAY
603,000,000& 603,000

200,000,000& 200,000




20239 &= 20l At
B : HEAGACAIS S
2 100 K=&
& 170 A2ds+¢
g@: (1)6? g%ﬂ§§i§§$g [ ot=& 2 | (S8
2.8 ME -2 o AF o gf;;()ﬁi% HZE2
o0 B2H+H2IAIE BN LHEAH X
103,500,000& 103,500
002 EfSIHAE X2+ 3,324,000 2,779,000 545,000
0 HAFBB0MHelAIEHEAS
(213) 2,558,000,000& 2,558,000
o HFolEXel&ESHAS (3EAH)
(213) 431,000,000 431,000
o otx+=Zt2 FH| BTL QIZFETIAIY Al U Z
(213) 90,000,000& 90,000
o A JIEE & F & &Z HEAY
(213) 245,000,000& 245,000
003 AIEHIEXZ24¢ 9,234,000 10,625,000 A 1,391,000
0 HAFBB0MHelAIENAS
3,922,000,000& 3,922,000
o AFolEXel&ESHAS(3EAH)
418,000,000 418,000
o ZUStEXMeIAIESE AN
77,000,000& 77,000
0 SMBBoMHelAIEHSAS
85,000,000& 85,000
0 UW=B3otx=MHelAIEHEAS
181,000,000& 181,000
0 Ol&=EZXH SHZCIKNE (LYEF)E 02 AY
1,934,000,000& 1,934,000
o Ol&=ZXH SHZCIKNE (22T )E =02 AY
87,000,000& 87,000
o0 O+ XH SHZ2IKNE (HA2F)E =02 AY
87,000,000& 87,000
o0 Ol&=EZXH SHZCIKNE (=227 )E 02 AY
814,000,000 814,000
o RAFHCTY E2FAG o2 HUIAY
739,000,000 739,000
o S Exot-2AZ2FHIAL
4,000,000& 4,000
o XEHHIIHES =Sot4=22 HHIAIY (2EHH)
87,000,000& 87,000
0o SES Y A2V ot ZHEIAIY
87,000,000& 87,000
o ot=Zt2 FH| BTL QIZFETIAIY Al U Z
320,000,000 320,000
0 MY IIFE b3 NI WTAY




20239 &= 20l At
B : HEAGACAIS S
2 100 K=&
&t 170 A2+
fg (1)63 iﬁi’ﬁfﬁ%gi?g [ ot=& 2 | (S8
2.8 ME -2 o AF o gf;;()ﬁi% HZE2
392,000,000 392,000
177 |22+ 8,773,600 8,156,400 617,200
001 JoIXES=S 8,773,600 8,156,400 617,200
0 BBoIAE AANRLS 2
1,668,000& X 5,200& 8,673,600
o0 S3HaxXM2AIE JAXNREES =L
100,000,000& 100,000
80 FE2X2 20,698,000 35,698,000 15,000,000
181 =MALNHZ 20,000,000 35,000,000 A 15,000,000
001 =MHYNHZB 20,000,000 35,000,000 A 15,000,000
o =MA A2 20,000,000,000& 20,000,000
182 0|%=2 698,000 698,000 0
001 E(£=EIH0I1%=2 698,000 698,000 0
001-01 22 H A (£=EI1)01£=2 600,000 0 600,000
600,000,000& 600,000
001-02 219G (£=EI1)01£=2 50,000 600,000 A 550,000
50,000,000& 50,000
001-03 208 ¥ (£=EI1)0I1£=2 30,000 50,000 20,000
30,000,000& 30,000
001-04 199 P (£=EI1)01£=2 10,000 30,000 20,000
10,000,000 10,000
001-05 18EHOIMH N (£=2I}1)01%=2 8,000 18,000 A 10,000
8,000,000 8,000




ol
i
04
2
B

HL

[e=
12

P
2
=

on

=&MW

97,988,
22,872,
8,842,
3,079,
63,195,

976

000
000
000
976

,436

550,

000

,000

395,

000

50,

000

,000

A 105,

000

50,

000

,000

A 105,

000

50,

000

,000

A 105,

000

01 A& HI

o AL

6,250,000& X8=l

50,

50,

000

000

,000

A 105,

000

[e]]

500,

000

500,

000

500,

000

500,

000

500,

000

500,

000

500,000,000&

500,

500,

000

000

oO|jlo|o|o

500,

000

o

S

Al

78,406,
22,442,
8,522,
2,989,
44,453,

000

000
000
000
000

,000

A29,892,

000

=M

10,607,
4,054,
917,
5,636,

000
000
000
000

,000

A4,583,

000

o

322,

318,
,000

000
000

,000

AT66,

000

02 22/l

0zt
fol
g
Jy

322,000,000&

o

Mo

o

322,

318,
,000

322,

318,
,000

322,

318,
,000

000
000

000
000

000
000

,000

,000

AT66,

220,

000

000

=M

5,198,
2,736,

739,
1,723,

000
000
000
000

6,495,000

A 1,297,000

>

5,198,
2,736,
739,

1,723

000
000
000
000

6,495,000

A 1,297,000




>
ol
1
N
>
it
an
1%
tol
=
!
x
ol
1
ox
J2
[
4
ML
o
]!
=
=

02 3712 SOl et /IEASHI 5,198,000 6,495,000 A 1,297,000
2,736,000
,000
1,723,000

=Ny
~
w
©

o PHEMelTRH =2FAs ot+=22 HHIAE
5,198,000,000& 5,198,000

2,736,000
,000
1,723,000

= Hmnu
~
w
[{e)

,000,000 0 2,000,000

,000 0 2,000,000

N

»

I

N

S

=

x

=

Ho

I

o)

=
SIN IS N

o

S

S

,000,000 0 2,000,000

2,000,000,000& 2,000,000

SESIHS - Fot+=2 2 FHIALY (28HH)) 1,500,000 0 1,500,000
500,000
87,000
913,000

=M

261-401 Al£2Hl ¥ S0iH| 1,500,000 0 1,500,000
500,000
87,000
913,000

=M

01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
500,000
87,000
913,000

=M

o KNgEGHHE &ot+22 FHIALY (28HH)
1,500,000,000& 1,500,000

500,000
87,000
913,000

=M

HSEAZC/ Lo 2 2 EHIALY 1,587,000 0 1,587,000
500,000
87,000
1,000,000

=M

261-401 Al£2Hl ¥ S0H| 1,587,000 0 1,587,000
500,000
87,000
1,000,000

=M

01 A& HI 1,587,000 0 1,587,000
500,000
87,000
1,000,000

=M

(e}

i
]
Om
Pl
>
HU
o
e
{0
_Oi
4>
el
HU
0
=3
>
i)

1,587,000,000& 1,587,000

500,000
87,000
1,000,000

=M

H

1k
1
=
=
o

,082,000 33,434,000 A 12,352,000
877,000

I
—




20238 = 20

rz

- [?
&
%
jell
=
1
x
_O'j
N
0x
2
s
4
Al
=
it
=
>

ol 0_}_

A

i

=

ol
223
N

=

H

© 2023

P

2 M
2z H
=
=]
Ol
0

0
12

,000
10,283,000

= H
o N
©
N
NS

St ZHIESH2AXNA (22 R)E 0 LAY 5,727,000 0 5,727,000
3,014,000
,000
1,899,000

=MW
©
=

261-401 Al£2Hl ¥ S0iH| 5,727,000 0 5,727,000
3,014,000
,000
1,899,000

=MW
©
=

01 A& HI 5,157,000 0 5,157,000
3,014,000
,000
1,329,000

=MW
©
=

o St=CHHISHACNA(FRE2FR) B0 AL
5,157,000,000& 5,157,000

3,014,000
,000
1,329,000

02 2/l 570,000 0 570,000

=MW
©
=

570,000,000& 570,000

Ql
4>
H
0
==
O
0
el
n
>
19
02
Ho
HI
4
]
4>
=2
0z
>
i)

887,000 0 887,000
500,000
87,000
300,000

=M

261-401 Al£2Hl ¥ S0iH| 887,000 0 887,000
500,000
87,000
300,000

=M

01 A& HI 887,000 0 887,000
500,000
87,000
300,000

=M

(@]

Ql
4>
H
0
==
O
03
]
o
>
19
02
Ho
HI
4
]

0l AL
887,000,000& 887,000

500,000
87,000
300,000

=M

St=CHHISH AN (FLE2F) B0 A L 887,000 0 887,000
500,000
87,000
300,000

=M

261-401 Al£2Hl ¥ S0H| 887,000 0 887,000
500,000
87,000
300,000

=M

01 A& HI 887,000 0 887,000
500,000
87,000
300,000

>




20238 &= 20l At
HFASt=ZAIEELE A 2A ot 22 A=20a
= OF @ 071 &5t - =&
d M 611 o EBTAY
Ct 2 612 TAIESY
M 2 : 20230021 ol+= AU SE2ALXN A (HA 2R )0 YA crol - 22y
3= :401-01 A& (&9 88
NI . 9l . KA e o A ot HdEAE Hl =2
o0 SIS XHIESEANG(HL2R)E U SAS
887,000,000& 887,000
= 500,000
= 87,000
Al 300,000
St SE NG (HE2R) &0l YA 1,734,000 17,399,000 A 15,665,000
261-403 XXM S KNHE0|1H 1,734,000 17,399,000 A 15,665,000
02 SJ1& SOl st |IE A b 1,734,000 17,399,000 A 15,665,000
o St HHESHEZ2XNE(HWEEF)
=0l 2 A 1,734,000,000& 1,734,000
St HHIZSEELNS (ML) 0 YA 1,539,000 12,843,000 A 11,304,000
261-403 XXM S XNHE01H 1,539,000 12,843,000 A 11,304,000
02 SJ1& SOl st |IEAHI 1,539,000 12,843,000 A 11,304,000
o OlE=EHHEH2LXNGE(HALIAET)
=02 ALY 1,539,000,000& 1,539,000
S-S SEHIXNG (L2 ) A0S ALY 10,308,000 2,292,000 8,016,000
= 3,863,000
= 1,934,000
Al 4,511,000
261-403 XXM S KHE0|1H 10,308,000 2,292,000 8,016,000
= 3,863,000
= 1,934,000
Al 4,511,000
02 SJ1& SOl st |IE A b 10,308,000 2,292,000 8,016,000
= 3,863,000
= 1,934,000
Al 4,511,000
o SIE=EZHHESH2LXNE (KLET)
=02 ALY 10,308,000, 000& 10,308,000
= 3,863,000
= 1,934,000
Al 4,511,000
SteXelANEESs 46,717,000 59,674,000 A 12,957,000
= 10,511,000
= 4,683,000
Il 2,989,000
Al 28,534,000
HZFolMelESEAS (3EHH) 20,817,000 26,691,000 A5,874,000
= 1,904,000
= 418,000
Il 431,000
Al 18,064,000
261-401 Al &Hl & 20| 20,817,000 26,691,000 A5,874,000
= 1,904,000
= 418,000
Il 431,000
Al 18,064,000
01 Al&HI 20,217,000 25,691,000 A5,474,000
= 1,804,000




20238 = 204t
HENG T ARSI FA StEH = As0d
£ O0F : 071 &dot=& - =2
d M 611 ot EXAY
B 9 614 SIATEIALEE
H = : 20230001 & =oh4X el &S HA (38) EP—
3= :401-01 A& (S9:82
e PSIEN =
D .9l MRAY - DS o & o o= ol o UImE=ET
= 418,000
Il 431,000
Al 17,564,000
o EFot+HMelES LA (3EHH)
20,217,000,000& 20,217,000
= 1,804,000
= 418,000
Il 431,000
Al 17,564,000
02 Zeltl 500,000 1,000,000 A500,000
= 50,000
Al 450,000
o FFot+HMelESHAY (3EH)
500,000,000 500,000
= 50,000
Al 450,000
03 Al =20l 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
o EFot+HMelESHAY (3EH)
100,000,000 100,000
= 50,000
Al 50,000
EFE S0t A EHESAIY 21,962,000 23,263,000 A 1,301,000
= 6,909,000
= 3,922,000
Il 2,558,000
Al 8,573,000
261-401 Al&H| & SO 21,962,000 23,263,000 A 1,301,000
= 6,909,000
= 3,922,000
Il 2,558,000
Al 8,573,000
01 Al<HI 21,362,000 22,733,000 A1,371,000
= 6,809,000
= 3,922,000
Il 2,558,000
Al 8,073,000
o EFIZEotHelAEMNEAY
21,362,000,000& 21,362,000
= 6,809,000
= 3,922,000
Il 2,558,000
Al 8,073,000
02 Zeltl 500,000 500,000 0
= 50,000
Al 450,000
o EFZEotHelAEMNEAY
500,000,000 500,000
= 50,000
Al 450,000




2023HE 204
HB=ANGH=EZ A S E 3 A ot=EH =2 1 A=0at
2 0071 HOIHE - +B
H # 6l ETEEAY
S 9 614 otrHeANLTE
Ml 2 1 20230003 &2 BoHH2IAl L NS AL (ol e
3 S : 401-03 A& = ORI =9:8d
X e =
I . O - NRAY - DS O A o o5 3 o Ao {imE=ET
03 Al& oI 100,000 30,000 70,000
2 50,000
Al 50,000
0 BFEZToILHANLMBAIL
100,000,000 100,000
2 50,000
Al 50,000
LIS S H 2l Al 8 Sa ALY 1,572,000 593,000 979,000
2 716,000
= 77,000
Al 779,000
261-401 Al&Hl 2 SCHHI 1,572,000 593,000 979,000
2 716,000
= 77,000
Al 779.000
01 Al&HI 1,272,000 491,000 781,000
2 490,000
= 52,000
Al 730,000
0 ZUBIHEHRIANLS LAY
1,272,000,0002 1,272,000
2 490,000
= 52,000
Al 730,000
02 22l 300,000 100,000 200,000
2 226,000
= 25,000
Al 49,000
0 ZUBIEHRIANLS LAY
300,000, 00084 300,000
2 226,000
= 25,000
Al 49,000
SABTo LM AL HSAY 1,095,000 229,000 866,000
2 313,000
= 85,000
Al 697.000
261-401 Al&Hl 2 SOHHI 1,095,000 229,000 866,000
2 313,000
= 85,000
Al 697.000
01 Al&HI 945,000 177,000 768,000
2 233,000
= 63,000
Al 649,000
0 SAUBIToHLHANLNZAIL
945,000, 00084 945,000
2 233,000
= 63,000
Al 649,000
02 22l 150,000 50,000 100,000




2023E S =0l
HEANOIE=TAIE S E 3| H 2N olx=E&1 22 . AE20lA
20071 ABtAE - 4E
H ® 61l Gl B RAY
S 9 : 614 SlaMelAASE
H 2 : 20230012 S A2 Bota M el AlE ALY Crofs aial
o2 40102 22l (Sel:dd
_ MuEC
HE . Ol HIRAY - DS ol & o ot 3 oAb HRE
= 80,000
[ 22,000
Al 48,000
0 SNBIEILHLIALHSAY
150,000, 000! 150,000
= 80,000
[ 22,000
Al 48,000
WaZ 2ot el Al HZAY 1,271,000 488,000 783,000
= 669,000
[ 181,000
Al 421,000
261-401 Al&H 2 2 CHYI 1,271,000 488,000 783,000
= 669,000
[ 181,000
Al 421,000
01 Al&H| 900,000 386,000 514,000
= 472,000
[ 128,000
Al 300,000
0 WABE5I4HaI ALY
900,000,000 900,000
= 472,000
[ 128,000
Al 300,000
02 22/l 371,000 100,000 271,000
= 197,000
[ 53,000
Al 121,000
0 WEBZoI4HMeALNSAY
371,000,000 371,000
= 197,000
[ 53,000
Al 121,000
Hess 17,045,976 1,160,000 15,885,976
= 430,000
[ 320,000
Il 90,000
Al 16,205,976
BEXE 1,160,000 1,160,000 0
= 430,000
[ 320,000
Il 90,000
Al 320,000
BILOINIZZ AMYUE AE 1,160,000 1,160,000 0
= 430,000
[ 320,000
Il 90,000
Al 320,000
289-612 J|EIHI S = 27 A S 1,160,000 1,160,000 0
= 430,000
= 320.000




HF=Aot=SAIEEE A of==& 2 1t = ¢ AH20 4
OF : 071 Hot=& - =&
H 615 HRES
610 EXMX=S
£ : 20220004 BILOIXIZ2 A&t Crof Rl
S 1 612-00 JIEHHI S & = 1 AL (&9 88
MEC -
. CHo| . M2 A OH %550]&% Hns
Il 90,000
Al 320,000
o ot=Z=ZFH| BTL CIZFE XA Az &g
580,000,000 X23l , 160,000
= 430,000
= 320,000
Il 90,000
Al 320,000
WHWEHHK = 885,976 0 15,885,976
Ol &= 2tel 885,976 0 15,885,976
224-704 Gl &= 885,976 0 15,885,976
o SSMEAZSIIZ ME
15,885,976,000& ,885,976
(:{Xs]}s]] ,987,000 2,100,000 A 113,000
(:{Xs]}s]] ,987,000 2,100,000 A 113,000
(:{Xs]}s]] ,987,000 2,100,000 A 113,000
800-801 oilblbl ,987,000 2,100,000 A 113,000
01 eroigltl ,987,000 2,100,000 A 113,000
o oidldl 1,987,000,000& ,987,000




O & A& Al

Aot Al EE 3| H| 2A : ot=Mel = . XE0at
D071 MBtEE - »E
© 610 ot AHHIALY
C 613 EFZ230ta=HMelAlE 22
20220003 St 2l AlE 222 AL o x o
401-01 Al & H| (Sl &)
; - A =
HE . A2 - J2AIY - OS5 Ol &b oM S5 % Ol AR 0K Hln S22t
Ak 10,979,034 6,706, 157 NA5,727,123
=2 803,000
< 392,000
Il 245,000
Al 9,539,034
St XHAI ALY 8,872,810 4,936,666 3,936,144
=2 200,000
Al 8,672,810
HZ=225t=Hel A& 22 8,872,810 4,936,666 3,936, 144
=2 200,000
Al 8,672,810
StEX2AEE L2 A 1,218,646 630,061 588,585
233-401 Al&Hl L S| 1,218,646 630,061 588,585
01 Al&dl 1,210,322 626,576 583,746
O & A& AbI
o €205 &4 Ot EE B3 At AAIE A
428,000,000 X4. 79% 20,502
o0 BFoleXeld HASAMEE B3 A A AIE AL
409,000,000 X4. 79% 19,592
o0 BFoleXeldEd ESAMEE B3 A AAIE AL
319,000,000 X4 . 46% 14,228
O Al&HI
o IS £l OHEE EBZ A
428,000,000 X174 & 428,000
o BFaIAMAY ABANLES B4 SA
409,000,000 X19H A 409,000
0 HZGILMLUZ ESANLEE B2 ZA
319,000, 00024 X170 A 319,000
03 A& HH 8,324 3,485 4,839
o E2J|s EHXN0EE B3 At
428,000,0002 X0.72% 3,082
o BFILHIAT AZNLEE 243N
409,000,0002 X0.72% 2,945
o FFOIAMAY ESNLS EHZA
319,000, 00024 X0. 72% 2,297
S 2IAIE I H 2 At 6,174,558 3,914,219 2,260,339
=2 200,000
Al 5,974,558
235-401 Al&Hl L S| 6,174,558 3,914,219 2,260,339
=2 200,000
Al 5,974,558
01 Al&dl 6,173,745 3,912,568 2,261,177
=2 200,000
Al 5,973,745




Aot AR S 2 30 SA st HE D -
D071 MOIAE - 4E
© 610 ot==S AHAI ALY
D613 BB 3ol A& e
20220004 ot 4 X 2l A& DI A2 M .
© 401-01 A&l S|
o B9 AIRAIY - DS A o o5 ol 2
<2 H2E>
o 1.2222Ht s XMelddl X AAIEAH
370,000,000&X5.7% 21,090
o 1AUZEHE Y AMF FAALHIEX AAIEH
265,000,000 X6.5% 17,225
0 14242 R . FSESI| wH=sH AAEH
330,000,000&X6.3% 20,790
O Al&H]
228>
o BALXRI EAtQII| 201 WAl
241,500,000& X2CH 483,000
0E0E SXE3E R+ dSUFYHO0IH &X
10,780,000 X7 CH 75,460
0EoE E&.2&2X wetd| wxl
40,000,000 X11CH 440,000
o1&l (F)Br& Al BHEEI 357 Wil
125,180,000& X 1CH 125,180
o1Xt E=Jls A&E=I 704 LA
500,000,000& X1CH 500,000
033Jls LUYS3I| F0 wA
570,000,000X1CH 570,000
0 7S SUEI oIHEH XA
250,000,000& X2CH 500,000
= 200,000
300,000
014242 =Xl AXI| 20 £X
1,485,000,000& X 1CH ,485,000
02222 HEELH 20 WA
700,000,000 X1CH 700,000
01422 BHE U AN FUMH HXIAY
265,000,000 265,000
014242 RO .Ks &3 20 WA
330,000,000& 330,000
01,2 222 Y= XMalddl EXIAY
370,000,000& 370,000
<XE2=ZE>
oZHELY +==ZHZ wHxl
7,500,000 X20CH 150,000
OSHA SHEBEZHHESMAI WA
121,000,000& X 1CH 121,000
03 A& =01yl 813 A 838




NSt E A S5l SH ot D T2 K=o
D071 Mol E - 4H
L 610 ot S XA AL
L 613 HEB2olaxalA L el
20220004 O %=X 2| Al DI HIB At crol: &
401-03 A& 2 0HHI (el &d e
e PSIER=
H . B - MIRAY - DS A o = Hlm=z2t
OBAHIEZ £ZHI DI S 20 A
271,000,000 X0. 3% 813
SaIAHERA ,479,606 0 1,479,606
252-406 JIEtX=01& ,479,606 0 1,479,606
01 JIEtX+201H ,479,606 0 1,479,606
0 SAA HEH Y
HHE2a W& 49,266(tC02-ed)X30,000& 477,980
HHEa e ==& 1,626,000& 1,626
St=EBEALY ,010,000 11,652,333 A9,642,333
= 603,000
= 392,000
Jl 245,000
Al 770,000
22 FH| ,010,000 11,652,333 A9,642,333
= 603,000
= 392,000
Jl 245,000
Al 770,000
A IIBE SN2 EAMY ,010,000 1,300,000 710,000
= 603,000
= 392,000
Jl 245,000
Al 770,000
261-401 Al£2Hl ¥ S0iH| ,010,000 1,300,000 710,000
= 603,000
= 392,000
Jl 245,000
Al 770,000
01 A& HI ,500,000 1,200,000 300,000
= 450,000
< 292,537
Jl 182,836
Al 574,627
0 HEIIFE =F HIBZ HTAL
1,500,000,000& ,500,000
= 450,000
< 292,537
Jl 182,836
Al 574,627
02 22/l 500,000 90,000 410,000
= 150,000
= 97,513
Jl 60,945
Al 191,542
0 HEIIFE =F HIBZ HTAL
500,000,000& 500,000
= 150,000
= 97,513
Jl 60,945
Al 191,542
03 AIE&20iHI 10,000 10,000 0




2023

I

delt

bS

[[e]

= A

ol
ill
ur
ol

n
3+

o -

K-
R0

of
i’
OF
uJ

oD
3
0
=

W
il
Rl
[
o
A
&
RUSD R0
+=<DR
: xﬁopiwf
DU 3
U S
o<FRIS <

BRI
(V]

S &IOF DO

IHRODIZA

< < < < <
[ap) [ap) [ap) [ap) [ap)
SR I e Il
L.D o o o o o
N N N N N N
Klo AUl IR BRUN BRI
E
]
[e0) [e0) [e0) [e0) [e0)
LlelLe|Lele
] sl
H < -~
=y
K
00
o O O — o o O O | < < < < < o < o
o un — ™M o o v — M Al N N N N o [aN] (@)
S N ® S oAl AN ©Q N
- O — — ™ o o — — M| © © © © © [aV] N~ L
35 — [N IX<N leN e N o)) ~ =
<
=
MHE =< mHR =<
of = S o
o o — o
o [QV] >< o
< > o <
o H . o o
S o gl © S
o o o Yo}
A S I+ A A
o - - < L
. SRR T
= = 2
N
or Gl W
- <
= i .M
= w
3l N
= M Ok
“a_l il = Ko
= RD T g o
< = - X -
. R < =
oF /3 = ol m \m/ E|
o o _firw XS
. w_ plEra g
&l R0 | = Ao o —
b = [N — D
RO n 512 L TR @” R0
J0 =] a o R Ho 40
¥ ol © O 50
o - LN IS MN o o o
Bl = |ok| L
SRl &) S
W=
RO| =

70




2023 E =0l
HEANOIE=TAIE S E 3| H 2N . SHHG=XE AL 22 . A2aal
20071 ABtAE - 4F
N 610 oIS AMALY
S 9 : 611 SHUSotEHaAlL B
Hl 2 120220002 SBHESIH2l AlA DI = A Chol e
I =2 401-01 A& (Sel:dd
KNI . CHO . NIEAIY - D= Ol AF o HAE Hl m =2t
K= 0 At 6,290,912 4,845,151 1,445,761
= 103,500
Al 6,187,412
5H4 E XA ALY 6,290,912 3,989,263 2,301,649
= 103,500
Al 6,187,412
Soicglsta M el Al el 6,290,912 3,989,263 2,301,649
= 103,500
Al 6,187,412
SOICHSI R 2l Al & DI H B A 6,290,912 3,837,684 2,453,208
= 103,500
Al 187,412
235-401 Al&Hl 2 SCHYI ,290,912 3,837,684 2,453,208
= 103,500
Al 187,412
01 Al&H 274,298 3,828,918 2,445,380
= 103,500
Al 6,170,798
O A AIE A
0 QEHASBAHE SEE W2 DA 54,132,000 54,132
0 QEHS XSRHEI DM 56,840,000 56,840
0 QECHAMRIAL YUY LHLH HIAY
207,000, 000! X4 . 83% 9,999
O A&
0 QECHAMEAL YT LHLH AX
207,000,0008! 207,000
= 103,500
Al 103,500
0 QF.92 HAMIAAL
QEH4L BAE SHE HiEH DA
1,900,000, 00021 X 1% 1,900,000
QA4 AARIYI DA 242,000,0008! X2 = 484,000
QEHA AME BI DA 70,000,0002 X3CH 210,000
QEHL 29I2E A 2,471,000 X49CH 121,079
QB4 BHSSHE 2IHI A
55,250,0002 X2CH 110,500
QEH4L AZS MY DA
290,400,0008! X1 % 290,400
QEHA XSHAI| DA
363,000,0008! X1 % 363,000
QEHL AE(ZelH) SHAH BA
278,000,0008! X1 % 278,000
QEH4 SQUHI DA
18,700,0002 X 1CH 18,700

EH=- 1E8H S3tX WEH| wiH




20239 & =20l &
HEAG A EA S SN SRS AREIAIL =
= OF @ 071 &ot=E - =3
d 610 St AHHIALY
S 9l 611 SOITHISl 2T 2l AlL 22
M2 20220002 SESRIXCIAIE I H S A
=2 401-01 AIEHI
B . o9 . HIRA - DS ol 4 o o5 ol
9,350,000& X2CH 18,700
EH=- 1EH HEEX &8S2X wH
24,805,000&X1E 24,805
LEH= LFREAH WA
16,093,000 X 1CH 16,093
WA
12,100,000 X2CH 24,200
HERSws 4%
24,200,000&X1E 24,200
S 6L
ot S4Hl FIHEX
262,900,000& X1CH 262,900
gk HMeldl WAl
260,000,000 X1CH 260,000
g €I wA
495,000, 000 & X1CH 495,000
W2 HLEX WA
174,000,000 X 1CH 174,000
W2 88 SEHI dMoHed wxH
60,902,000 X1CH 60,902
QFGt MOIE= 2 WX
19,800,000 X 1CH 19,800
Ot el gH& wxHl
11,000,000&X2H & 22,000
H wH
81,838,000& X1CH 81,838
LH==ol= AZEEX £X
55,000,000 X1CH 55,000
E2ots E=I WA
332,000,000 X1CH 332,000
225t HEEZH &X
50,000,000 X1CH 50,000
0I5t =0 wHd & €= 54
133,650,000 X 1CH 133,650
Ol™ot= IHE &X
17,000,000&X1x 17,000
8ot 2HE £X
17,000,000 X 1CH 17,000
S4ots =S W WA
20,240,000 X1CH 20,240
Z36t Wt W




It

=X elAlE

Ehel ot

=3

= A

o}
B
ur
o)l

n
3+

o -

K-
R0

ol
i’
oF
ol

P g

F=d
RS —

S &IOF DO

IHRODIZA

@
3
A ~
KI0
E
=]
(o]
[<e]
™~
3 ©
H <
o=
&K
00
(@) o o o < <
0 N~ =] S — —_
~ © N @« ©
= m, m, [V} ©o © ©
z © © ©
<
=
3 Ki Ki Ki S
> > > > =~
W _ o o [ R
8 R 38 3 3 L
S W < < < < 38
o = O o o = S
o L N~ =) S .
A Ut N < S N
o g D © N
¥ U @
0 R - ® oo
=] Rl = , o ©
oD o ~ Y =
p| ¢ % @ 5
& = N o
0 — —_ A—A
N ) ) o 0
- Ed Ed ) N
0 < < o
qﬂ 7l 7l %0 wm
. o no o g
& <k <k <k 4 O
%0 o o [} =l I
o o o T o Q@
=] =] =] koo <
ki
= o
[a2]
o




=
ol
1
il
=
R
in
g
ton
=
i
x
0z
00
1
0t
4
Al
o
i
=2
z

D071 MOIAE - 4E
© 610 St=Z XA ALY
: 610 sl=2 2 HH| )
: ig%gg?Oilgﬁlﬁiﬁ’S%EHl (ctel @2l
. ool HRAY - ol A o o5 ol HIDE 2
&F 116,413 168,270 A51,857
SXHAIALS 116,413 168,270 A51,857
=22 FH| 116,413 168,270 A51,857
St-2Z2 M- WA 116,413 168,270 A51,857
234-401 Al&Hl & 20dl 116,413 168,270 A51,857
01 Al&HI 115,621 167,125 A51,504
O &AIE A
02023 &Y T ot=S HUIS AL &AL A
110,000,000&X5. 11% 5,621
O A&l
o2Ys of== FHIZA
L=120m 60,000, 000& 60,000
oxrs WESZ FHIZA
254 2 50,000,000 50,000
03 Al&=201d] 792 1,145 A 353
0 20234 &Y T ol=S HHIS AL AIER0H]
110,000,000& X0.72% 792




NEPNIV=EEEE A HRARE 22 =0
D071 MOIAE - 4E
© 610 St=Z XA ALY
: 610 sl=2 2 HH| )
: ig%gg?Oilgﬁlﬁiﬁ’é%EHl CERE
. ool HRAY - ol A o o5 ol HIDE 2
& 242,650 496,451 A 253,801
SXHAIALS 242,650 496,451 A 253,801
=22 FH| 242,650 496,451 A 253,801
St-2Z2 M- WA 242,650 496,451 A 253,801
234-401 Al&Hl & 20dl 242,650 496,451 A 253,801
01 Al&HI 240,994 493,052 N 252,058
O &AIE A
0 202349 MR ot=S HHIS AL &AL A
230,000,000 X4.78% 10,994
O A&l
o 255 190-181X £ US20l ZHISA
28H 2~ 100,000,000 100,000
o =S 41-58X =2 0|43 At
L=80m 80,000,000 80,000
o Mels 2-3281K L& ot=% ZHISA
L=34m 50,000,000 50,000
03 Al&=201d] 1,656 3,399 N1,743
0 202349 MR ol=S HHIS AL AIER0iH]
230,000,000&X0.72% 1,656




20238 = 204t
HEABI AR S LS SN B8R TE G ME
= OF @ 071 &ot=E - =3
d 610 St AHHIALY
S 9 @610 slBZAH| )
.ol MRAY - B2 ol & o g4 s
o X Of A o
K= Ol &F 189,436 711,960 N522,524
ot =S AHAI ALY 189,436 711,960 N522,524
St=22 | 189,436 711,960 N522,524
St-2Z2 M- WA 189,436 711,960 N522,524
234-401 Al&Hl & 20dl 189,436 711,960 N522,524
01 Al&HI 188, 147 707,676 A519,529
O &AIE A
0 20234€ £Y 7 ol=S FHIS A &AL A
179,000,000 X5. 11% 9,147
O A&l
0 Blls dE2 2422 FUISA
L=130m 50,000,000& 50,000
o JI2+21346812 Gt=% FHIZSA
L=50m 15,000,000& 15,000
o 22 MYEXFIHEl =% FHISA
L=45m 20,000,000& 20,000
o SES LUA0IZoYHZ 222 FHISAM
L=50m 25,000,000& 25,000
o =SS HAZLHeHZ ot=T HHISA
L=65m 25,000,000& 25,000
o U=s3K+ SEHMFREE EFE2Z SA
A=70m 44,000, 000& 44,000
03 Al& 20| 1,289 4,284 A2,995
0 20234€ £Y 7 ol=S HHIS AL AIER0H]
179,000,000& X0.72% 1,289




NEPNIV=EEEE N HET 2 =
D071 MBAE - 4E
© 610 St=Z XA ALY
: 610 Sl 2 HH| )
: ig%gg?Oilgﬁl?ﬁEM’é%EHl CERE
. ool HRAY - & o o5 ol HIDE 2
Ol & 356,100 231,046 125,054
SXHAIALS 356,100 231,046 125,054
=22 FH| 356,100 231,046 125,054
St-2Z2 M- WA 356,100 231,046 125,054
234-401 Al&Hl & 20dl 356,100 231,046 125,054
01 Al&HI 355,164 229,469 125,695
0 20234 HR T ol=S HHIS AL &AL A
340,000,000 X4 .46% 15,164
o Ol=UE FHYIAIE ZXSA
4500 A& 50,000,000 50,000
o EBYS 889X L ot=2Z FHISA
L=182m 130,000,000 130,000
o0 ANES 247-2B1X1S40HA L& S22 FHISAM
L=390m 160,000,000 160,000
03 Al&=201d] 936 1,577 A641
0 20234 HR T ol=S HHIS AL AIER0iH]
130,000,000& X0.72% 936




